

杭州亚残运会第三日天津选手连得三金一铜 中国体育代表团金牌逾百



10月25日,中国选手翁飞彪(右)与引导员刘国强庆祝比赛胜利。当日,在杭州第四届亚残运会草地掷球男子个人B1决赛中,中国选手翁飞彪以8比7战胜印度尼西亚选手德维·维迪安托,获得冠军。

新华社发

纪录保持者,王君此次参与F35/36/37级比赛面临更大的挑战,虽然最终成绩不及F37级的两位队友,但她还是在第六轮最后一次试投中拼出了自己的本场比赛最好成绩11.15米,创造了女子铅球F35级新的亚残运会纪录,最终收获一枚“含金量”十足的铜

牌,李英粒、米娜分获金银牌。另外,中国选手在昨日田径其他小项中还获得六枚金牌。

而在昨日的硬地滚球、草地掷球、自行车、柔道、举重、椅剑击、围棋、射箭等多项比赛中,中国队也均有金牌入账。

本报讯(记者谢晨)杭州亚残运会昨晚结束主赛期第三日的激战,东道主中国体育代表团延续强势表现,金牌数已过百枚,以118枚金牌、96枚银牌和86枚铜牌稳坐奖牌榜头名位置。天津选手昨日也有出色发挥,连得三金一铜,37岁的老将杨博尊在游泳男子100米仰泳S11级和男子100米蛙泳SB11级比赛中连夺两金,“00后”小将刘府获得乒乓球男子单打C5级冠军,33岁的王君在田径女子铅球F35/36/37级比赛中摘铜。

在此前接连收获两枚铜牌之后,杨博尊昨日在100米仰泳S11级项目中以1分09.18秒的佳绩,夺得个人本届赛会的首金。随后出战100米蛙泳决赛,作为世界纪录保持者的杨博尊也克服体能困难,以1分13.11秒再夺一金。昨日其他游泳小项比赛中,中国选手共夺得14枚金牌。乒乓球男子单打C5级决赛,刘府以3比1击败队友詹达顺,首次参加亚残运会便获得金牌。另外在乒乓球项目首个决赛日,中国队在其他小项中还收获了9枚金牌。作为女子铅球F35级的世界

WTA珠海精英赛小组赛女单首轮角逐 郑钦文朱琳皆获首胜

本报讯(记者张璐璐)WTA珠海精英赛小组赛女单首轮争夺继续进行。“中国金花”郑钦文昨晚以2比1击败克罗地亚球员维基奇,小组赛拔得头筹,携手前一天赢得开门红的朱琳双双拿下小组赛首胜。

昨晚,郑钦文首盘伊始就迅速进入状态,并在关键时刻取得破发,以6比4先声夺人。第二盘,维基奇提升了竞技状态,凭借不俗的发球质量将比赛拖入“抢七大战”。最终,郑钦文以6比3遗憾丢掉抢七局。决胜盘,郑钦文顶住压力,以6比4锁定整场比赛的胜利,也将自己近期的连胜扩大到了六场。

前一天亮相的“中国金花”朱琳持外卡出战,以2比0(7比6、6比1)战胜俄罗斯球员库德梅托娃,收获小组赛开门红。

“夕阳红杯”花毽赛在津举行

本报讯(记者张璐璐)昨天,第一届“夕阳红杯”花毽友谊赛在天津市人民体育馆举办,本市百余花毽爱好者参与其中。

本次比赛由天津市人民体育馆主办,天津市毽绳运动协会、天津蜜蜂群众体育运动俱乐部协办,旨在弘扬具有天津地域特色的体育项目,宣传天津民俗体育文化活动。

天津市人民体育馆近年来不断加大市民群众体育健身产品供给力度,提升健身群众的获得感、幸福感,打造更多深受群众欢迎的赛事。此次花毽友谊赛分为个人计数赛和四人混合接力计数赛,比赛获奖运动员均被颁发了奖品和证书。

体育彩票开奖公告

超级大乐透第23122期									
中奖号码									
前区(35选5)					后区(12选2)				
出球顺序	25	29	07	09	01	12	10		
开奖结果	01	07	09	25	29	10	12		
本期中奖情况									
奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计						
一等奖	基本	3注	1000000元	3000000元					
	追加	0注	——	0元					
二等奖	基本	148注	86604元	12817392元					
	追加	34注	69283元	2356622元					
三等奖	489注	10000元	4890000元						
四等奖	754注	3000元	2262000元						
五等奖	24718注	300元	7415400元						
六等奖	23057注	200元	4611400元						
七等奖	69383注	100元	6938300元						
八等奖	832344注	15元	12485160元						
九等奖	8146088注	5元	40730440元						
合计	——	——	124505714元						

本期全国投注总额为302656130元。852345166.131元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年12月25日,逾期作弃奖处理。

排列3第23284期			
开奖结果	3 8 2		
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
直选	12265注	132注	1040元
组选6	46690注	506注	173元
本期全国投注总额为50960696元,天津地区销售额为676746元。			

排列5第23284期			
开奖结果	3 8 2 6 9		
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计
排列5	140注	100000元	14000000元
本期全国投注总额为20799036元,112095268.48元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年12月25日。			

半全场胜负第23159期			
开奖结果	3 3 1 0 1 0 0 0 0 1 3		
全国投注总额	653824元		
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	596注	11注	702元

4场进球彩第23159期			
开奖结果	1 3+ 0 1 1 2 1 0		
全国投注总额	2191386元		
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
一等奖	189注	3注	7420元

CBA联赛次轮负于山西队

天津先行者队客场两连败

本报讯(记者王梓)昨晚进行的一场CBA联赛次轮比赛,天津先行者队客场以113比124不敌山西队。

此役天津队开局状态火热,时德帅单节贡献14分和6个篮板球,天津队首节领先16分。次节比赛,伴随天津队进攻效率下降,山西队凭借一波21比6的进攻潮,在上半场结束时反超一分。下半场比赛,天津队未能发挥双外援优势,被对手持续拉大分差。虽然末节比赛,天津队一度将分差缩小至三分,但之后被对手连续打出“2+1”,最终输掉比赛。

在首轮不敌宁波队后,天津队曾就比赛中暴露出的问题进行了总结。此役,主帅张庆鹏对首发阵

容做出较大调整,派出老将罗切斯特组织进攻,起到了一定的效果。但队伍根本性的短板却很难在短期内得到解决。一方面,在外线投射命中率下降时,天津队缺少有效的攻坚手段;另一方面,在山西队内线球员的持续冲击下,队员们在防守战术执行以及对篮板球的保护方面都暴露出极大劣势,尤其时德帅在第二节便身背五次犯规,进一步影响到了全队的防线强度,最终被对方两名大外援合力砍下53分。

当然,赛季伊始连续征战客场对于天津队来说本就充满挑战,下轮比赛,队员们将回到主场迎战浙江广厦队。目前看来,天津队必须尽快解决进攻持续性不足的问题,才有机会在主场冲击首胜。

助中国短道速滑队新赛季开门红

刘少昂:比赛感觉太棒了

本报记者 谢晨

2023-2024赛季国际滑联世界杯短道速滑赛首站比赛在加拿大蒙特利尔落幕,中国短道速滑队在新赛季首站世界杯赛中获得两枚金牌,来自天津队的刘少林、刘少昂兄弟也发挥出了极佳的水准。其中,收获两金的刘少昂直言:“可以代表中国参加比赛,这是一种很棒的感觉。”

追随恩师张晶来到中国,刘氏兄弟有了全新的奋斗目标。在此前的国内比赛中,刘少昂便展现出了极佳的竞技状态,他也将这份良好状态延续到了国际赛场上。本站世界杯赛完成代表中国队参赛的首秀,刘少林、刘少昂都拼尽了全

力。在2000米混合接力决赛中,二人携手队友公俐、臧一泽为中国短道速滑队赢得新赛季首金。而在本站男子500米比赛中,刘少昂再夺一枚个人项目决赛金牌。“感受到压力并再次拥有这种比赛的感觉真是太棒了。和哥哥一起参加500米的决赛,我还有点紧张,可惜的是我们没能一起站上领奖台。”刘少昂说,“我的竞技状态还没有恢复到最好的水平,我还可以做得更好。”

虽然接下来还有世界杯赛第二站以及四大洲赛的比赛任务,但刘少昂已经开始期待第三站世界杯赛回到中国北京主场作战了,“当我们在12月8日回到北京比赛时,那一定将是一场盛大的赛事,现场也将座无虚席。”

女排各队加紧备战新赛季

本报讯(记者谢晨)2023-2024赛季中国女排超级联赛将于11月4日揭幕,参赛各队目前都已进入冲刺备战阶段。

10月20日,天津渤海银行女排与来访的北京女排进行了一场三局的交流比赛。虽然天津队未能排出全主力阵容参赛,但在比赛现场亮相的李盈莹、王媛媛、姚迪以及外援巴尔加斯也标志着全队备战新赛季排超联赛的阵容接近齐整;而辽宁女排的两名外援——塞尔维亚主攻手米哈伊洛维奇和保加利亚副攻手武奇科娃也已加入该队的集训,两位均有排超征战经历的外援很快融入了辽宁队的战术体系,今年全新执掌辽宁队帅印的日本老帅吉田敏明也期待新赛季排超联赛可以率队取得佳绩。

正在四川省南充市仪陇县举行的2023年全国女排四强精英赛则是汇聚了云南队、深圳队、上海队以及东道主四川队,多场循环赛将帮助四支队伍通过实战进一步加强自身阵容磨合,为新赛季排超联赛做好准备。江苏女排将于10月29日举行新赛季排超联赛新闻发布会,备受关注的张常宁是否将在排超联赛中复出也有望得到现场确认。

上海男排引入国手彭世坤

本报讯(记者谢晨)作为联赛“十六冠王”,上海男排在上赛季排超联赛冲冠未果之后,在2023-2024赛季开始进一步补强阵容。引入国手彭世坤,无疑将进一步提升上海队的网口实力。

上赛季排超联赛决赛连败两场不敌老对手北京队,上海队冲击队史第十七个国内联赛冠军以失败告终。备战新赛季,上海队不仅招入了波兰主攻手库比亚克、美国副攻手埃弗里尔、塞尔维亚接应二传手阿塔纳西耶维奇三名外援,也在内援方面从四川队引入了主攻手杜海翔和副攻手彭世坤。

此前两个赛季,彭世坤加盟日本三得利太阳鸟男排,通过日本男排V1联赛的历练进一步提升了个人技术能力,如今已坐稳中国男排主力副攻手的位置。他的加盟将令上海男排冲击新赛季排超冠军更添一份信心。